Cevua Araityon ywo Ola o MaOnpota

Mo 6o ta pobnpaTo Tov SETOVE TPOYPAUUATOG GTOVOMY, TOV TPOPAETOVY EPYAGTNPLUKN
€£AOKNON, TO EPYUCTNPLOKO HEPOG EIVOL VTOYPEMTIKO.

IMo va égel o portntg dikaimpa va e&etaotel otn Bempio Tov Kabe pabnuotoc Bo Tpémel va
€XEL KOADWEL TIG QAT OELG TOV EPYACTNPLAKOD HEPOVS OTTMG AVTEG EEEIOIKEVOVTAL OV
Uabnuo otn cLvEXELD.

Ewdwad yo Ti¢ Topovcieg ota gpyastnpla 1oybOvV Yio OA0 TO LoBLOTO TO TOPOKATM:

Av yivouv péypt 4 0GKNGELG O POITNTIG VITOYPEOVTOL VAL TIG TOPAKOAOVONoEL OAEG. AAMMDG
TPETEL VO TAPOKOAOLONGEL EMTVYMG TOVAAYIGTOV TO 80% TOV EPYAGTNPLAKOD UEPOUC.

Av petvel amd 0movcieg 6To EPYACTHPLO, OEV CUUUETEXEL OTIG eEETAOELS Dempiog Kot
TaPoKOAOVOEL EK VEOL TO EPYACTNPLO TNV EXOUEVT (POVIAL.

E10kotepeg amartiosig ava padnpa avé sEaunvo

E€aunvo 1
. Xapoxktn-
A/A Méadnpa paKTh ATl AM
PLopnog
1 Ewayoyn oty Emetun tov MI'Y 1 5
Y ToAOY1GTOV (Y) OV €YEL EPYUCTNPLO
INo va eégtaotel oto pabnua mpénet va £xel mepdoet To epyaotnplo. O Babpog Tov
) Baotkéc Apyéc e Emotiune MI'Y 1 5 [epyacm piov drotnpeitar HOVO Yo £va aKaONUOTKO £TOG, PEXPL Kot TNV EEETAGTIKN
(Y) YentepPpiov. Metd datnpeitor povo n TAnpoopia 0Tt 10 TéEpace. Babuog: v mpot
yxpovid 0.8*O+0.2*E, éktote BM=0
3 TpoypoppoTiondc I MI'Y 1 5 1) O poutntig Ba Tpémet va TapeL pass amd TNV TapaKorlovinon (kau e€étacn) oto
(Y) EPYOOTNPLOKO UEPOG Y10 VO CUULUETAGYEL TNV £EETAON.
2) O1 @O1TNTEG e pass OgV LITOYPEOVVTAL VA EOVATaPaKoAOVONCOVY TO EPYOCTNPLOKO HEPOG
MI'Y
4 A N Zyeot | 5
oYt Z)Eotdon (Y) Oev €Yl EPYOOTNPLO
g MI'Y
5 MoOnpatikd I 1 5

¥

OV €YEL EPYUCTNPLO




MI'Y

O Babpog Tov epyactnpiov dotnpeitar HOVO Yo £va aKadNUOTKO £TOG, PHEXPL KOl TNV

r N AN 1 4 5
6 e (Y) e€etaotikn ZentepPpiov. Av to pddnpo dev TEPUGTEL O POITNTNHG VTLOYPEOVTAL VL
EavaeEeTaoTel kot oto gpyactnplokd pépog. Babuog: 0.7*0+0.3*E XE KA®E
MEPIITQZH, 6mov Oa npéner ©,E>=5
MI'Y
Eévn TAd ’ 21 3
7 évn M'dooa (TpoatpeTikd) (Ip) S i G
Xvvoro 21| 30
E€aunvo 2
Xapaxtn-
A/A Méadnpa paKTh ATl T | AM
pPLopog
| dvowm (HAektpopoyvnTiopoc- MI'Y 1 4 5 INa va e€etaotel oto padnua tpénel va £xel mepdoet 1o epyaotnplo. Oumg, o Pabudg Tov
Ontikn-Kopatikn) (Y) gpyaotnpiov dotnpeitan Povo yia £vo akodnuaikd £Tog, HEPL Ko TV eEETOOTIKN
YentepPpiov. Metd datnpeitor povo n TAnpoopia 0Tt 10 TéEpace. Babuoc: v mpotn
xpovid 0.8*O+0.2*E, éktote BM=0
. MI'Y , . , . , .
2 [Ipoypappatiopog 11 (Y) 1 4 5 |1) O pountng Ba mpémet va mapet "pass” and v mapakorovdnon (kot e€€taocn) oto

EPYAOTNPLOKO UEPOG Y10 VO GUUUETACYEL OTNV £EETAIOT).
2) O1 @O1TNTEG e pass OgV LITOYPEOVVTOL VA EOVATOPaKOAOVONCOVY TO EPYOCTNPLOKO HEPOG




Y telikn e&€taon Tov BepnTikod PadnNIOTOG HTOPOVY VO GUUUETEXOVY LOVO OGOl
QotNTEG £xovv TpoPidoipo Pabud cto avtictoryo epyactiplo (Baduog >=5)

O poutntg oL £xetl TpoPidoipo Pabuod ota epyactipla Kot AGPEL HEPOG OTIG EEETACELS TOV
Bewpnrikod padnuartog Oa £xel tehuco Pabuod mov vroroyileTor wg €Ng:

Yrohoyileton  mocoTTOL

MIY X=(0,7 *Babuoc eEtaong Bempntikov pépovg) + (0,3 * Babuog epyactnpiov)

3 Hhextpucd Kokhdpoto (Y) 1 S S [1) edv X>=5 kon X > Badpob etétaonc Osmpnticod uépove, tote Tehkoe Padpoc= X
2) gdv X>=5 ko X <= Babpov e&étaonc Bempnrtikov pépoug, t0te Tehkodg fadpoc=Paduog
e&étaonc Bewpntikod PEPOLG
3) eqv X<5 tote Tehkog Pabpoc= 0,3 * Babuodc epyastnpiov
O gourntg Tov £xel TpoPipdoipo Pabuod ota epyactpla Kot dev Tpocérbel otnyv e&€taom tng
Bewpiog Oa £xel tehio Pabuod: Teakog Pabuoc= 0,3 * Babudg epyactnpiov
O goutntig oL dev Exel mpoPifacipo Pabud ota epyactnplo, OAAG £YEL KOVOVIKN
TAPOKOAOVON G TOV EPYACTNPLOKAOV 0OKNGE®V, Ba Exel TEAMKO Babpod: Telkog fabuog= 0
O pourntg Tov Ba €xetl Al mapakorlovOnon o€ Ba Pabuoloyeital.
1. O @outnTNG TPEMEL VO TPOYLOTOTONGEL OAOL TOL EpyacTnplo. Av yabel Eva epyacstiplo Oa
TPETEL VO TO AVATANPAOCEL, av ¥00obV dV0 TOTE KOPETOL KOt TO EUvOmapakoAlovdel Tnv
EMOLEVT YPOVIAL.

MEY 2. Mo va égel ducaiopa e&€taong otn Oempio Tpémel vo TAPEL TOVAGYLIGTOV 5 Ao TO

4 Agrtovpywcd Xvotuata I ) 1 4 5 [epyactipro. Av Sev mepdoet o epyactiplo, Tote Eovadivel Hovo eEETAGEIS EpyacTnpiov THYV
EMOLEVT YPOVIAL.
3. Av mepdcel To epyaoTplo Kot dev mepdoel T Bewpia, o Paburdc Tov dotnpeital.
4. Av mepdoet kot ) Oeopio o Babuodc mpoxvmtetl 0.6 * (Babuog Oempiog) + 0.4 * (Babuog
Epyactpiov).

g MI'Y
5 MoOnpatucd 11 Y) 1 3 5 Sev éxe1 EpyaaTipIO
6 Ocwpio [MBavotHTOV KO MI'Y 1 3 5
XTOTIOTIKN (Y) Oev €Yl EPYOOTNPLO
Xvvoro 23| 30
E€aunvo 3
A/A MéaOnpa Xopaxn- All > | AM
PLopnog




Aiktvo YTOAOY16TOV

MEY
(Y)

o) H vAn mov Ba d1ddoketar oto epyactipio Oa eEetdleton pali pe  Oempio (dev Oa
VILAPYOVV EEETAGELS EPYOTTNPIOL).

B) O tehikdg Pabpdc tov pabnuatog 8o mpokHnTel amoKAEIGTIKA 0md Tov Babud mov Oa whpet
0 poutntNg otig e€etdoelc ¢ swpiag (o1 omoieg Ba mepthapPdvovy kon OEpaTo
EPYOOTNPLOKOV TOTTOV).

v) Av komel kG010 0md ATOVGIEG OTO EPYUCTNPLO, dev Ba pmopel va ddoet T Bewpia kot Oa
TPETEL TPOPAVAOG VoL EAVATOPAKOAOVONGEL TO EPYACTNPIO.

d) Av Kdmo10¢ TapaKOAOLONGEL TO EPYOTTNPLO KOl eV KOTEL 0md amovaies, Oa £xel Tnv
duvatotnrta va divel Tig eéetdoelg Osmpiog PEYPL VA TIG TEPATEL.

Agrrovpywa Zvotuato 11

MEY
(Y)

o) Yroypemtikn Topakoiovdnon 80% tov epyactnpiov.

B) Av komel oto €pyaoTio ENTOVEEETAON TO ENOUEVO £TOG.

v) O BaBbuog epyaotnpiov datnpeitor EVvTOg TOV OKAOTLOTKOD ETOVG(T.X. Y10 TOV OVTIGTOLYO
YentéuPpilo). Av komel 6To uadnua, To erdpevo £tog Eavadivel Kal TO EpYAOTPLO.

0) Tehwog Babuog: 0.7*BO+0.3*BE, 6mov ararteiton BO>=5 xoau BE>=5.

Pnorokda Kukiopoto

MEY
(Y)

Y telikn e€€taon Tov BepnTikod PadNUATOG HTOPOVY VO GUUUETEXOVY LOVO OGOl
QotNTEG £xovv TpoPidoipo Pabud cto avtictoro epyastplo (Babuog >=5)

O poutntg Tov £xel TpoPidoipo Pabuo ota epyactipla Kot AGPEL HEPOG OTIG EEETACELS TOV
Bewpnrikod padnuatog Ba £xel tehuco Pabuod mov vroroyileTor g €Ng:

Yrohoyileton  mocoTTOL

X=(0,7 *Babuoc e&taong Bempntikov puépovg) + (0,3 * Babuog epyactnpiov)

1) edv X>=5 ko X > Babpov e&étaong Bewpnricod pépovg, 10te Tehkog fabuog= X

2) gdv X>=5 ko X <= Babpov e&étaonc Bempntikov pépovg, t0te Tehkodg fadpoc=Paduog
e&étaonc Bewpntikod PEPOLG

3) eqv X<5 tote Tehkog Pabpoc= 0,3 * Babuodc epyastnpiov

O goutntg oL £xel TpoPidoipo Pabuod ota epyactpla kot dev Tpocérbel otnyv e&€taom tng
Bewpiog Oa £xel Tehico Pabuod: Teikog Pabuoc= 0,3 * Babudg epyactnpiov

O goutntig oL dgv Exel mpoPifacipo Pabud ota epyactnplo, OAAG £YEL KOVOVIKN
TAPOKOAOVON G TOV EPYACTNPLOKAOV 0OKNGE®V, Ba £yl TEMKO PBabpod: Telkog fabuog= 0

O gourntg Tov Ba €xel Al mapakorlovOnon o€ Ba Pabuoloyeital.




1) O Babpog Tov epyactnpiov Bo TpokvRTEL OO £pyacio (project) Kupimc.

, , MEY
4 Aopég Agdopévav (Y) 1 4 5 |2) Epdcov ekmAnpdoet TG epyacTnplakés Tov voypedaoelg o £xet To ducaimpio var Tpocéddel
oti; e€etdoels Bewpioc.
3) O tehikoc Pabuodc mpokvmtel g e&ng: TeAucog Babuog = 0.7 * Babuog e&€raong Bewpiog +
0.3 * BaBuog epyaotnpiov
4) Av o Tehikog BaBpog dev givar >= 5, tote Ba drotnpeitan o fabuog tov epyastnplokod
LEPOLG Kot 0 pottnThg Ba Tpocépyetat yia Tig eEeTdoels g Bewploc.
: , MI'Y
5 ZfHoTo Kot XuGeTHHoTo Y) 1 3 5 Sev éxeL epyoaTHOIO
6 ApOuntikn Avdivon kot MI'Y I 4 5
Emompovikog Hpoypappoticpog (Y)
1) TeAucog Babuog: 0.7*0+0.3*E
2) O goitnNg mov dev TTepva to udnpa to Eavomapaxorlovdei.
7 Awoiknon Enyeipriicemv AONA ) 3
(TpoaipeTIKO) (ITp) dev £xeL EPYOOTNHPLO
XYvoro 24 30
E¢apnvo 4
A/A MéaOnpe Xopaxrn- ATl T | AM
plopog
Epappoloviot dradikacieg dtopkong a&lohdynong 0TmG avapopEg EPYNSTNPION, TPOPOPIKT|
e&étaon. Alatnpeital Lovo 1 TANpoPopic OTL EYEL TOPAKOAOVONGEL TO EPYACTNPIO EXAPKDG.
o) H vAn mov Ba d1ddoketar oto epyactipio Oa e&etdleton pali pe  Oempio (dev Oa
1 Teyvohoyieg AladIKTHOV MEY 1 4 5 vrdpyouvv Tskucég F:?;srdcag spyaotnpiov). ’ o ’ ’
(Y) B) O tehikdc Pabpoc tov pobnuatog 8o mpokHnTEl amoKAEoTIKA 0md Tov Babud mov Oa whpet
0 pourtntNg otig e€etdoelg T Oswpiag (o1 omoieg Ba mepthapPdvovy kon OEpaTo
EPYOOTNPLOKOV TOTTOV).
v) Av kamo10¢ TOPOKOAOLONGEL TO EPYOGTNPLO Kot OEV KOTEL b amovaies, Ba £yl Tnv
duvatotnta va divel To padnua péxpt va to mepAceL.




TnAemkowvoviakd Zvotipota [

MEY
(Y)

a) O portng Bo Tpémel va mapetl TpoPidoipo Pabuod cto epyactnplakd HEPOG Yo Vo
CLUUETATYEL 0TV €EETOON TOL Be@pPNTIKOD UEPOUC.

B) Tehucog Pabpog: Pabuog Bewpiag (70%) + Babuog epyactnpiov (30%). Av xomnel oto
nabnuo Eavadivel Kot Tig EETAGELS TOV EpyOTTNPiOv.

Apyrtektovikn Y TOAOYIoTOV

MEY
(Y)

1. O @ounmg Ba mpénel va mdpel Tpofifdoipo Pabud (>=5) 6to epyacTnplokd HEPOG Yio
VO GUUUETACYEL OTNV €EETAON TOL Be@PMTIKOL PEPOLC.

2. Av peivel amd amovoieg 6To EpyaoTiplo EavomapaKoAlovdel To EpyacTNPIo TNV ETOUEV
YPOVIA

3. Av peiver amo Babuod epyoctnpiov TOTE TNV ETOUEVT XPOVIA TPETEL VO GUUUETATYEL GTNV
a&loldynon (e&eTdoelg) Tov EpyacTnpion Kol LWTOPEl TPOALPETIKE KOl GE GUVEVVOT O] LLE TOV
d1ddcKovTa Vo, To EavamopakoAovdncel, epdcov vtapyovv eLeb0epeg BEaelg epyaciog og
KOO0 TUN LA

Av mapet Babud oto epyacthplo >=5 101€ pmopel va dwaoet Bempioa.

Av dev mepdoel ) Bewpia, kpatiéTor o fabudc tov epyactnpiov yio Zentéuppro.

Av dev mepaoel T Bewpia to Xentéufpio, Oa Tpénetl va EavadmoEL EPYasTnPIO.

Apa o Babuog Tov epyactnpiov KpatiEtol yio 1 akadnuaiko £Toc.

TeAwcog Pabuog: 0.6*BO+0.4*BE, énov anarteitor BO>=5 ko1 BE>=5.

9 e §r g

AVTIKEWEVOSTPOPNG
[Ipoypapoatiopog

MEY
(Y)

1) O Babpog Tov epyactnpiov Ba TpokvRTEL OO £pyacio (project) Kupimc.

2) Epocov exmAnpmaoel TG EpyacTNplokEG TOV LTOYPEMGELS Oa £xEl TO dKAimLO Vo TPOGEADEY
oT1 eEetdioelg Bempiag.

3) O tehikdc Pabuodc mpokivmtel g e&ng: TeAucog Babuog = 0.7 * Babuog e&€raong Bewpiog +
0.3 * Babuog epyactnpiov

4) Av o Tehkog BaBpog dev givar >= 5, tote Ba dotnpeitan o fabuog tov epyactnplokod
UEPOVG Kot 0 portnTg Ba Tpocépyetar yio Tig e€eTdoels tng Hempiog.

Pnewxn Enegepyacio Znuataov

MI'Y
(Y)

OV €YEL EPYUCTNPLO




MEY

O1 poutntég 010 gpyactnplo Ba e€etalovtar kupimg pe tn pé€Bodo g cuveyovc a&loAdynong,
HEGO OO TPOYPAUUATIGUEVE, TECT KOl EPYACIES.

Oocot dev komovv amd amovcieg kot Adpovv Evav tpofidcio péco 6po oTig aloAOYNGELS
(TovAdyoTo 5) Ba maipvouvv uépog otig e€etdoelg g Bewpiag. I'' avtods to epyactipio Oa
&xel pa Papoutnta 40% oto cuvolikd Badud Tov padnuartog: Babuog pabnuotog =
0.4*BEpy+0.6*BOcwp.

Oocot komovv amd amovcieg tpopavmg Ba eravaldfovy To epyactiplo Kot dev Oa e&etacTovV

6 Avoaloywd Hiektpovikd Y) 1 5 5 |om Ocwpio.
Ooot Kavouv TIg Tapovsieg TOLG OAAG KOOV amd KOKT €TI00GT, OV B0 TAPOLV HEPOG OTIG
e€etdoeig g Bempiag, adid Oa akolovOrcovv v e&ng dadpoun: Av pev oe Guvevvonon Le
TOVG O10GA0KOVTEG Elvar duvatd vo Tovg TpocPepbei pia BEom, TdTE PTOPOLV VO
napoakolovncovv Eava 1o epyactiplo. Av avtod dev givar dSuvato 1M ot idtot dev To emBupovv,
T01E B0 TPEMEL VoL AaPovy amAd puépog ot dtadtkacio cuveyovg agloldynong mov Ha opicel o
oKV kot va Aapovv mpofifdcipo Padud. Otav couPel avtod Oa eetactoldy Kol ot
Bewpia.

XOvolro 24 30
E€aunvo 5
. Xopoaktn-
A/A Méadnpa paKTh ATl T | AM
plopog
1 Bhosic AeSopEvaV MEY 1 4 5 1) Xto epyaotnplokd pépog mapadidovior Kabe popd epyaciec mov fabduoroyodviat. 1o
(Y) TEAOG VTTAPYEL EEETOIOT EpyaoTnpion. AV 0 GUVOAKOG BaBLOG TOL EpyaoTNPiOL
BE=0.7*EA+0.3*TE >=5 unopei va dmcel ) Bewpia. (EA=pécog 6pog fabumv
gpyacTnploKkav acknoemv, TE= tehikn e&étaomn epyactnpiov)
2) Tehkog Babpog: 0.7*®+0.3*BE
3) O poutntig ToL deV TEPVA TO AN OV EavamapakoAovOEl TO EPpYAGTNPLOKO LEPOG.
MI'Y
2 ® i I\ i 3 5
eOpLA TS HANPOYOPLAS (Y) dev £YEL EPYOOTNPLO




O1 poutntég TapakorovBov voypemTikd T0 Epyactnplo, To onoio a&loloyeitol pécm
GLYYPOPNG TEXVIKOV EKOEGEDV TOL GLVTAGGOVTUL GTO, TANIGLO EKTOVI|ONG TOV
Epyoomplokov Ackncewmv kot
Tpoopikng e&€taomg. Kabe portntic mov €xel a&odoyn0el Aappdaver fabud Epyactnpiov, o
0m010¢ GLVEISQEPEL 68 T0G0GTO 30% £mi TOL TEAKOD Pabpod Tov padnuatog. O Pabudc
ovTOG drotnpeitan akopa Kot GV 0 TeEMKOG fadpog Tov eottnt (Baduog Oewpiog * 70% +
MEY Babuog Epyactnpiov * 30%) dev givarl mpoPifacipog. vvenmg, 0 GoitnTig TopakoAovdel To
3 Ontikég Encovovieg Y) 1 4 5 Epyactipio dra kot dev vmoypeonTal 6To LEALOV VO, TO TOPOKOAOVONGEL GE TTEPITTOOT TOL
dev AdPel mpoPifacipo Babud oto GhHVoAo ToL POBNUATOG. XE TEPITTOOT) TOV KATO10G
QOITNTNG Y1 AOYOLG aveTépag Plog (.. achéveln) dev katabioet
pio oo TIc epyacieg Tov, £yl SIKAIMUA VO KAVEL CUUTATPOUOTIKO EPYOOTIPLO TNV KEVN
gfdoudoa kot vo vToPAALeL TN GYETIKN epyacio Yo To TpEYov eEdunvo. Evallaktikd,
duvaTon va To TpdEet KaTd T StipKew TG KeVNG EROONAdNS TG EEETACTIKNG TOV
YentepPpiov. H vrofoln tov teyvikav ekBécewv givar vmoype®Tikn| Kot Tpodmdbeon yio
ouvppeToyn otnv gEétaon tng Oswpiog Tov pabnpatoc.
1) Xto epyaotnplokd pépog mapadidovior Kabe popd epyaciec mov Paduoroyodviat. 1o
TepBéihovea Avamroéng MEY TEAOG VTTAPYEL EEETOON spyacsmp,ion. A'v 0 vaokuc()’g Babuog ?01) sg?yacrn piOI?
4 et ) 1 4 5 [BE=0.7*EA+0.3*TE >=5 pmopei va 8doet ) Oempio. (EA=pécog 6pog Badudv
gpyacTnploKkaV acknoemv, TE= tehikn e&étaomn epyactnpiov)
2) Tehkog Babpog: 0.7*®+0.3*BE
3) O poutntig TOoL deV TEPVA TO AN OV EavamapakoAovdel To epYAGTNPLOKO LEPOG.
5 Mnyavik Mabnon l\fg)Y 1 4 5
6 Evpun Zvompato Hiektpikng MEY 1 3 5
Evépyelag (Y) dev £xeL EPYOOTNHPLO
Xroryeia Atkaiov kot AONA
7 , , 2 3 . p
KvBepvondikn (Ilpoaipeticod) (ITp) dev €yel EpyoTNPLO
XYvoro 19 30
E§aunvo 6 Epyaotrpla
A/A Méadnpa Xepakr- ATl T | AM
PLopnog




TnAiemkowoviaxd Zvothpata 11

ME
(Y)

O1 poutntég TapakoiovBov voypemTiKd T0 Epyactnplo, To onoio a&loloyeiton pécm
GLYYPOPNG TEXVIKOV EKOEGEDV TOL GLVTAGGOVTUL GTO, TANIGLO EKTOVI|ONG TOV
Epyoomplokedv Acknoewv kot tpopopikng e&étaonc. Kabe portntng mov €xet a&loloyndel
Aappdver Babuod Epyactnpiov, o omoiog cuvelopépel oe T0600TO 30% £mi TOL TEAKOD
Babpod Tov padnuatog. O Pabudc avtdg dratnpeital akoOpo Kot GV 0 TEAMKOG BabLoOg TOV
eortnt (Bobpog Oewpiog * 70% + Babudg Epyastmpiov * 30%) dev etvan Tpofipdcipog.
YVVET®G, 0 PortnTiG Tapakorovdel To Epyacstipio draé kot dev voypeonTol 6To HEAAOV Vo
TO TOPakoAOVONOEL G€ TEPinT®AON oL dev AdPel mpoPifdcipo Pabud 6To GhHVOAO TOL
LoOMUOTOC. X TEPITTMON TOV KATO10G POLTNTHG Yiot AOYOUG avaTépag PBlag (w.y. achéveln)
dev katobéoel pio amd TIg EPYACIES TOV, EXEL OIKOUMLO VO KAVEL GUUTATPOUATIKO EPYUCTIPLO
Vv Kevn €BOopada Kot vo VTOPAALEL TN GYETIKN Epyacia yio TO TpEYoV eEAUNVO.
EvoAdoktikd, dvvator vo 1o Tpa&etl katd T ddpKela TG Kevig EfOoUAdaG TG EEETACTIKNG
tov Zentepufpiov. H vmofoln tov teyvikdv ekBécemv elvar vToxpemTIKY Kot TpobmdOeon yia
cuppETOY otV e€€taon g Oempiog Tov pHobnuaTog.

[Tponypéva Pnerakd Xvotnpata

ME
(Y)

OTPUTIITES UTU TP TUU T PTU VT APTRTT VI APUTRUTUTTUNOUTY UNTS TG TP TUO TPTORTS
0CKNGELG TTOVL B0l TPOYPOULOTIOTOVV KATA TN OldpKELD TOL e€apvov. Av Exovv
TPOYPOUUATIOTEL 6 EPYACTNPLOKES OCKNOELS, TOTE Oa Tpémel va kdvel 6 Tapovcieg. Av
KATO10¢ POITNTAG XACEL 1 €pYaoTHPIO Y10 OTOL0ONTOTE AOYO, UTOPEL VO, TO OVOTATPDOGEL KOTA
TN S1aPKELN TOV EEAPNVOL GE KATO10 GALO TUNIO KATOTLY GUVEVVONOT|G e TO d1ddoKkovta. To
gpyactiplo Oa propovoe va emiong va avaminpwdel 6to TEAOG TOV EEAUNVOL AV KOl EPOGOV
07O TPOYPOULO EEAYMYNG TOV EPYOCTNPLOKDYV 00KNGEWDV TPOPAEPOEl emavaANnTTIKO
€PYAoTNPLO. AV KATOL0G YAGEL Kot dEHTEPO EPYACTNPLOKO UAONpa, TOTE KOPETOL ATTO
OmOVGiEG.

Oocot komovv amd amovcieg Oa emavaldfovy To EpYOCTNPLO TNV EXOUEVT YPOVIA KOl OV Oa
e€etaotovy otr Bewpia.

Ot poutntég 010 gpyactplo Ba eetalovtan 6mmg Oa opilovv o1 d100oKoVTEG KAOE TUNUATOG
o€ GUVEVVOTON UETAED TOVG MGTE VO AKOAOVOEITOL KOV YPOUUT Yiot OAC TOL EPYOGTNPLOKAL
TUNHOTO TOL pafnpatog.

Ooot dev komovv amd amovcies kot Aafovv évav mpofifacipo Babud ard tnv a&loAdynon tov
gpyaotnpiov (TovAdayiotov 5) Oa maipvovv uépog otig e€etdoeig g Bempiag. I't' avtods to £py

MebBodoroyia [Tpoypoappaticpon

ME
(Y)

®a divetan extevng epyacia (Project) n omoia B amotelel To 40% tng teAikng Pabduoroyiog
TOV pofNUoTog.

Av o poutntg dev Tepdoel ) Bewpia, kpatiEtar o fabuog Tov epyactnpiov yio XentéuPpio.
Av dev mepdoet To pdonpa to Zentépppro, o mpénel va Eavamapadmael project




4 Avtoparos & EU(’pDng EAeryog ME 1 4 5 |1) O pountig Oa mpémer va mhpel TpoPipaciuo Pudud oTo epyacsTnplaKod HEPOS YioL Vo,
XvotudTov YY) . . .

OLUUETACYEL OTNV €EETOGT) TOV HE®PNTIKOD HEPOVG.
2) O mpofipacytog Pabuog Tov epyactnpiov dtotnpeitar.
3) Tehkog Babuoc: 0.7*0+0.3*E ZE KAOE IEPIIITOXH ©O,E>=5
1) 210 epyaoctnplokd pépog mopadidovrar Kabe popd epyacieg mov Padporoyodvror. Xto

5 Ewwd Oépata Baoswv ME 1 4 5 TEMoC vItapyel e€€taon epyactnpiov. Av o cuVolKOg Babuog tov epyactnpiov

Aedopévav (Y) BE=0.7*EA+0.3*TE >=5 unopei va dmacel ) Bewpia. (EA=pécog 6pog fabumv
gpyacTnploKkaV acknoemv, TE= tehikn e&étaomn epyactnpiov)
2) Tehkog Babpog: 0.7*®+0.3*BE
3) O pourntig ToL deV TEPVA TO AN UL OV EavamapakoAovdel TO EpYAGTNPLOKO LEPOG.
ME 1) E&€taon 010 gpyaoctnplakd HEPOS. AV amoTHYEL LTOPEL VO TPOYMPNGEL KOt VO, SDCEL

6 | Miuwpokvportikég Emkowvavieg (EY) 1 4 5 |0zwpio.
2) Tehkog Babpoc: Babuoc Bswpiag + 10% Babuog epyaotnpiov (dniadn o fabuog
gpyactnpiov Ba Aertovpyei cav bonus).

ME 1) O poutntig Ba pémer va tapel TpofiPacito Paduod 6To epyacTNPLOKO LEPOS Y10 VO

7 Buopnyoaviky TTAnpopopikn (EY) 1 4 5 |ovppetdoyel oty e€€taon Tov BewpnTikod pépouc.
2) O mpofipacytog Pabuog Tov epyactnpiov diotnpeital.
3) Tehkog Babuoc: 0.7*0+0.3*E ZE KAOE IEPIIITOXH ©O,E>=5

2 Ipappxog Hpoypappotiopnog & ME 1 4 5

Beltiotonoinon (EY) 1) Tehkog Babuog: 0.7*@+0.3*E

2) O goitnNc mov dev TTepva To udnpa to Eavomaparkolovdei.

9 Aokt kot Teyvikég AONA )

[Tapovsioong (Tpoarpetikod) (ITp) dev €xel EPYOOTNPLO
XYvoro 24 30
E¢apnvo 7
A/A Madnpe Xopaxn- ATl T | AM

propog




Aiktvo Kivntov Emucovoviaov

ME
(Y)

O1 portntég TapakorovBov voypemTikd T0 Epyactnplo, To onoio a&loloyeiton pécm
GLYYPOPNG TEXVIKOV EKOEGEDV TOL GLVTAGGOVTUL 6T, TANIGIO EKTOVI|ONG TOV
Epyoomplokadv Acknoewv kot tpopopikng e&étaonc. Kabe portntig mov €xet a&loloyndel
Aappdver Babupod Epyactnpiov, o omoiog cuvelopépel oe T060aTd 30% £mi TOL TEAKOD
Babpod Tov padnuatog. O Pabuoc avtdg dratnpeital akopo Kot GV 0 TEAMKOG Badog Tov
eortnt (Babpog Oewpiog * 70% + Babudg Epyactmpiov * 30%) dev etvan Tpofipdcipog.
YVVeEnmG, 0 PortnTiG Tapakorovdel To Epyactipilo dmaé kot dev voypeovTol 6To HEAAOV Vo
TO TOPaKoAOVONOEL G€ TEPinT®ON ToL deV AdPel mpoPifdcipo Pabud 6To GHVOAO TOL
LoOMUOTOC. X TEPITTMON TOV KATO10G POLTNTHG Yiot AOYOUG avaTépag PBlag (w.y. achéveln)
dev Katabéoet

pio oo TIc epyacieg Tov, £yl SIKAIMUA VO KAVEL CUUTATNPOUOTIKO EPYOOTIPLO TNV KEVT|
gfdoudoa kot vo vToPAALeL TN GYETIKN epyacio Yo To TpEYov eEdunvo. EvallokTikd,
dvvatal vo 1o TPA&el kaTd T ddpKeLo TG KEVIG EfOoUAdAG TG EEETAGTIKNG TOV
YentepPpiov. H vmofoln tav teyvik®v ekBEcE®V elval VTOYPEMTIKY Kot TpobmdOeon yia
cLppETOYN 6TV e€€Taon TG Bempiog Tov pHobnUaTog.

[poypappatiopog
MikpogreykT®dV

ME
(Y)

1. O @o1TNTNC TPEMEL VO TPOYUATOTOMGEL OAQ TO EpyacTipla. Av yobel Eva epyacthplo Oa
TPETEL VO TO AVATANPAOCEL av ¥00obV dV0 TOTE KOPETOL KOt TO EUvomapakoAovdel Tnv
EMOLEVT YPOVIAL.

2. Mo va égel ducaiopa e&€taong otn empio Tpémel vo TAPEL TOVAGYIGTOV 5 Ao TO
gpyaoTNplo. Av dev TEPATEL TO EPYACTNPLO, TOTE Eavadivel povo eEgTdoelg epyaotnpiov tnv
EMOLEVT YPOVIAL.

3. Av mepdcel To epyaoTiplo Kot dev mepdoel T Bewpia, o Paburdc Tov dotnpeital.

4. Av mepdoet kot ) Beopio o Babuoc mpoxvmrtet 0.6 * (Babuog Oempiog) + 0.4 * (Babuog
Epyactpiov).

Teyvoloyia Aoyiopukod

ME
(Y)

®a divetan extevng epyacia (Project) n omoia B amotelel To 40% tng teAikng fabuoroyiog
TOV pofNUOToG.

Av o pountg dev Tepdoel ) Bewpia, kpatiEtar o fabuog Tov epyactnpiov yio XentéuPpio.
Av dev mepdoet To udonpa to Zentépppro, o mpémnel va Eavamapadmael project




Epappoloviot dradikacieg dtopkong a&lohdynong 0TmG avapopEg EPYNSTNPION, TPOPOPIKT|
e&étaon kot Tp6odog. Kabe portntnic mov €xetl a&roroynel Aapfaver fabud Epyastmpiov, o
0m010¢ GUVEISQEPEL 68 T0G0GTO 20% €Ml TOL TEAKOD Pabpod Tov padnuatog. O Pabudc
4 | Acoédewn & Awyeipion Aktoov ME 1 4 5 |owtog Swtnpeiton. Tvvenag, o porrng napakorovdei 1o Epyactiipo dnag kon dev
(Y) VIOYPEOVTOL GTO LEAAOV VO TO TOPAKOAOVONGEL G€ TEpinT®ON TTOoL dev AdPet Tpofifacio
Babuo oo cuvoro Tov pabnuatoc. H coppetoyn otig dadikacieg diapkods a&toAdynong
glval VoY PEMTIKT Kol TpobmdOeoN Yio GuppeToyn oty Eétaon T Oswpiag Tov
pabnpotoc.
5 : 1) O poutntig Ba Tpémer va tapel TpofiPacito Paduod 6To epyacTNPLOKO LEPOS Y10 VAL
[Ipoypappoatiotikég EQappoyéc ME . . .
5 S0 AwaSi v 1 4 5 |ovppetdaoyet oty e&€taomn Tov BempnTikod pHEpouc.
O AlAOIKTLO () 2) O mpofipdacytog Pabuog Tov epyactnpiov dtotnpeitar.
3) Tehkog Babuog: 0.7*0+0.3*E XE KAGE ITEPITITQXH ©O,E>=5
[Ipocopoimon kot Avayvopion ME
6 , 1 4 5
2V0TNUATOV (EY)
o) Amonteiton Tpofifaocipog Babuoc 6to epyactnplo. AAMADG emaveEETAGT) TO EMOUEVO £TOG
ME GTO EPYOCTNPLO.
7 Yvotuate [Tolvuéomv 1 4 5 [B) O BaBpog epyactnpiov dwatnpeitar vrog tov akadnpaikod étovs. ['a endpevo
(EY) QKOO LOTKO £T0G TPEMEL VAL EAVAODOEL TO EPYACTNHPLO KON KL OV TO £XEL TEPACEL GTO
napehov.
v) Tehwcog Babpog: 0.7*BO+0.3*BE, 6nov amarteiton BO>=5 xoan BE>=5.
ME 1) E&€taon 010 gpyaoctnplakd HEPOS. AV amoTHYEL LTOPEL VO TPOYMPNGEL KOt VO, SDTEL
8 Aocvpporteg Emcowvovieg (EY) 1 4 5 |0zopio.
2) Tehkog Babpoc: Babuoc Bswpiag + 10% Babuog epyaotnpiov (dniadn o fabuog
gpyactnpiov Ba Aertovpyei cav bonus).
AONA
9 IToud y (TT 5 2 0
awayoywd (Ipoapetikd) (Ip) Sev éxet EpyaoTipio
XYvoro 24 30
E¢apnvo 8 Epyaotrpla
X -
A/A MéaOnpa L ATl T | AM
plopog
ME
1 MetaylotTioté 1 4 4
i S (EY)




E&6puén I'vorong

ME
(EY)

1) Xto epyaotnplokd pépog mapadidovior Kabe popd epyaciec mov Pabduoroyodviat. 1o
TEAOG VTTAPYEL EEETOOT EpyaoTnpion. AV 0 GUVOAKOG BaBOg TOL EpyacTNPioL
BE=0.7*EA+0.3*TE >=5 unopei va dmcel ) Bewpia. (EA=pécog 6pog fabumv
gpyacTnNploKkaV acknoemv, TE= tehikn e&étaomn epyactnpiov)

2) Tehkog Babpog: 0.7*®+0.3*BE

3) O poutntig TOoL deV TEPVA TO AN UL OV EavamapakoAovhEel TO EpYAGTNPLOKO LEPOG.

Ewaymyn ot Popmotikn

ME
(EY)

Ewwd Oépata Awktvov H'Y

ME
(EY)

o) H vAn mov Ba d1ddoketar oto epyactipio Oa eEetdleton pali pe  Oempio (dev Oa
VILAPYOVV EEETAGELS EPYOTTNPIOL).

B) O tehikdg Pabuoc tov pobnuatog 8o mpokHnTel amokAEoTIKA 0md Tov Pabud mov Oa whpet
0 poutntNg otig e€etdoelc ¢ Oswpiag (o1 omoieg Ba mepthapPdvovy kon OpaTo
EPYOOTNPLOKOV TOTTOV).

v) Av komel kG010 0md ATOVGIEG GTO EPYUCTNPLO, dev Ba pmopel va ddoet T Bewpia kot Oa
TPETEL TPOPAVAOG VOl EQVATOPAKOAOVONGEL TO EPYASTNPIO.

d) Av Kk@mo10¢ TapaKOAOLONGEL TO EPYOTTNPLO KOl eV KOTEL 0md amovaies, Oa £xel Tnv
duvatotnta va divel Tig eéetdoelg Osmpiog PEYPL VA TIG TEPATEL.

Pnowkn Enegepyacio Eucovag

ME
(EY)

TnAemkowvmviakn TToltikn &
PuOiotco IMepdriov

ME
(EY)

OV €YEL EPYUCTNPLO

I'pagicd YmoAloyiotdv

ME
(EY)

o) Yroypewtikn Topakorovdnon 80% tov epyactnpiov.

B) Av komel oto gpyaoTio ENOVEEETAON TO ENOUEVO £TOG.

v) O Babuog epyaotnpiov datnpeitor EvTOg TOV aKAOTLOTKOD ETOVG(T.Y. Y10 TOV OVTIGTOLYO
YentéuPpilo). Av komel 6To Padnua, To endpevo £tog Eavadivel Kal TO EpYAOTPLO.

0) Tehwog Babuog: 0.7*BO+0.3*BE, omov ararteiton BO>=5 ka1 BE>=5.

Aopvopikég Emcotvavieg

ME
(EY)

1) E&€taon 010 gpyaoctnplakd HEPOS. AV amoTHYEL LTOPEL VO TPOYMPNGEL KOt VO, SDCEL
Bewpia.

2) Tehkog Babpoc: Babuoc Bswpiag + 10% Babuog epyaotnpiov (dniadn o fabduog
gpyactnpiov Ba Aertovpyei cav bonus).

Yvotmpoata Metpncemv

ME
(EY)




Hlektpucéc Mnyoavég kot ME
10 , ) 1 4 5
Hlektpovikd Ioyvoc (EY)
11 | Hpaxtikn Acknon (Ilpoaipetikn) (ITp) 10 Sev éxet EpyaoTipio
Xvvoro 19| 25
E€aunvo 9
A/A Méadnpa Xepakr- ATl T | AM
PLopog
1. O @o1TNTNC TPEMEL VO TPOYUATOTOMGEL OAQ TO EpyacTiplo. Av yobel éva epyacthiplo Oa
TPETEL VO TO AVATANPAOCEL av ¥0BobV dV0 TOTE KOPETOL KOt TO EUvOmapakolovdel Tnv
EMOLEVT YPOVIAL.
MukponheKTpoviKi kot Zyediaon ME 2. Tha fo €xel dkaimpo tﬁ&éwcng o G:C,copia ?rpénm va’ndp&:t, TOD?»('X.XIVGTOV 5 and 10 ’
VLSI (EY) 1 4 5 sp}’/acsrn plo. AY OV TEPAGEL TO EPYOOTNPLO, TOTE Eavadivel povo eEetdoelg epyactnpiov v
EMOLLEVT YPOVLA.
3. Av mepdcel To epyaoTiplo Kot dev Tepdoel T Bewpia, o Paburdc Tov dotnpeital.
4. Av mepdoet kot ) Beopio o Babuodc mpoxvmtet 0.6 * (Babuog Oempiog) + 0.4 * (Babpog
1 Epyactpiov).
Teyvoloyieg [Tpdoivng Evépyetog ME 1 4 5
2 (EY)
1. O @ounmg Ba mpénel va mdpel Tpofifdoipo Pabud (>=5) oto epyactnplokd HEPOG Yio
VO GUUUETACYEL OTNV €EETAON TOL Be@PTMTIKOL PEPOLC.
2. Av peivel amd amovoieg 6To EpyaoTiplo EavomapaKoAlovdel To EpyacTNPIo TNV ETOUEV
YPOVIA
ME 3. Av peiver amo Pabuod epyoctnpiov tOTE TNV ETOUEVT XPOVIA TPETEL VO GUUUETATYEL GTNV
E&ehctikn Ynoloyiotuh (EY) 1 4 5 a&loloynon (e€etdoelg) Tov EpYAcTNPIOn KOl UTOPEL TPOALPETIKG, KOl GE GUVEVVON O UE TOV
d1ddcKovTa vo, To EavamopakoAovdncel, epdcov vtapyovv eELeb0epeg BEaelg epyaciag og
KOO0 TUN LA
4. Avndpel faBuo oto epyactipro >=5 161e umopei va dmaoel Bewpia.
5. Av dev mepdoet tn Bewpia, kpatiéTor o Babudc tov epyactnpiov yio Zentéuppro (OXI-3).
6. Av dev mepdoel T Bswpia to XentéuPpro, Oa mpénel va Eavadmaoel epyactiplo (OXI-5).
7. Apa o Babuog tov epyactnpiov KpatiEtol yio 1 akadnuaiko £Toc.
3 8. Tehwog Pabuoc: 0.6¥*BO+0.4*BE, 6nov anarteitar BO>=5 ka1 BE>=5.




o) H epyactnploxn e€doknon tov gourtntdv Oa eivoal eveopatopévn oty Bewmpio Kot Oa
e&etaleran poli pe avtnyv (dev Bo vdpyovv e&etdoelg epyactnpiov).

B) O tehikdg Pabpdc tov pabnuatog 8o mpokHnTel amoKAEIGTIKA 0md Tov Babud mov Oa whpet
0 poutntNg otig e€etdoelg T Oswpiag (o1 omoieg Ba mepthapPdvovy kon OpaTa

[Iponyuéveg Atktvokég ME
Teyvohoyisc (EY) 4 5 |epyasmproakod Tomov) kadg Kat TavES Stadikacisg S1apkong aEIOAGYNONG OTMG AVOPOPES
€PYAOTNPIOV, TPOPOPIKT EEETACT KOl TPOOOOG OV UTOPEL VO EPaprofovTal.
v) Av komel kG010 0md ATOVGIEG OTO EPYUCTNPLO, OV Ba pmopel va ddoet T Bewpia kot Oa
TPETEL TPOPAVAOG VOl EQVATOPAKOAOVONGEL TO EPYACTNHPIO.
d) Av Kk@mo10¢ TapaKOAOLONGEL TO EpYOTTNPLO KO eV KOTEL 0md amovasies, Oa £xel Tnv
4 duvarotnTa vo divel Tig e€gtdoelc Osmpiaog HEXPL VO TIC TEPATEL.
Y noAoy1oTiKog ME
) 3 5 . ,
5 H\extpopayvntiopdc (EY) dev £xEL EPYOOTNPLO
ME 7 r ’ e r r r
Tercowoviakéc AaTaEeic 4 5 a)O (pO}‘ET]‘CT[g Oa npsyna Vo TapeL npoBtBa?tuf) Babuod oto epyactnplakd PEPOG Yo vo
(EY) CLUUETATYEL 0NV €EETAON TOVL Be@pNTIKOD HEPOUC.
B) Tehucog Pabpog: Pabuog Bewpiag (80%) + Pabuog epyactnpiov (20%). ['a to
6 gPYaoTNPLOKO UEPOG (EmOUEVH £T1) dtotnpeitan povo 1 cuvOnkn Pass oAAd oyt o fabuog.
Evpulovikd Afktoa (EY) 4 5 o) O pountig Oo mpémet va mhper TpoPiPdoipo Padud oto epyacTnplaKd HEPOS Yia Vo,
CUUUETATYEL 0NV €EETAON TOVL BepnTIKOD HEPOUC.
B) Tehucog Pabpog: Pabuoc Bewpiag (80%) + Pabuog epyactnpiov (20%). T'o o
7 gpyaoTnNplokd uEPog (emdpeva £tn) drotnpeital povo n Lovonkn Pass aAld oyt o abudc.
ME
A\yop1o IToAvmhokd 3 5
g yoppor ko [ToAvmAokdtnTa (EY) Sev éxeL epyaaTHOIO
Enavénuévn Hpoaypatikdmra ME 3 5
9 THEVIT HpOTH L (EY) Oev £xEL EPYOOTNPLO
Yyedoopog Kot Avamtuén ME
, . 4 5
10| ITAnpo@oplok®dV ZvoTnUiTmv (EY)
ME
A Ec AvOpd -M ] 3 5
17| CUEROQES AVEPOTOD = SAXOVIS (EY) dev £YEL EPYOOTNPLO
Xvvoro 19 30




